



“我们国家的料理还真是多样化……虽然中国有很多料理……可是大部分都是炒的或者炸的。”这样的对白出现在韩剧《爱在何方》中。立即引发中国各地网友为中国美食“正名”，更是推出了“扔你一脸××(美食名)”的句式，微博几乎成了中国美食推广地。

董璇：请你们吃地道的中国烤鸭，肯定比泡菜好吃。(设计对白)

韩剧捧“我们国家的料理还真是多样化”说“中国料理都是炒的或炸的”惹火网友引发网友为中国美食“正名”

你们除了泡菜，还是泡菜让我“扔你一脸郑州烩面”

我们该正视美剧、日剧、韩剧的“文化植入”了



韩国泡菜

1 韩剧“踩”中国菜 引网友不满

在韩剧《爱在何方》中，有段剧情是男女主角在榻榻米上对面而坐，面前摆放着几小碟腌菜和青菜，两人边吃边闲聊：“我们国家的料理还真是多样化，虽然中国有很多料理，可是大部分都是炒的或者炸的。”截屏图片在微博中被疯狂转发评论。网友“仙人球”表示：“咋能睁着眼睛瞎说，也不看看自己眼前摆的都是什么，泡菜、泡菜还是泡菜。”

网友“夏日么么茶”说：“看看遍布大街的韩国料理店就知道，很多年轻人认为去吃个韩国料理是不错的时尚选择，而再看一下中国电视中对自己文化和传统的保护，显然是缺失的。”

2 网友造句“扔你一脸”晒中国美食

为了证明中国还有很多美食，网友更造出“扔你一脸”这样调侃的句式，在网上不断“扔”出菜名。“扔你一脸烤鸭”，“扔你一脸水煮肉片”，“扔你一脸剁椒鱼头”，“扔你一脸兰州拉面”，“扔你一脸郑州烩面”等。

很多地方美食也被“扔”出来。比如，“扔你一脸羊肉泡馍”，“扔你一脸凉皮、肉夹馍、冰峰三秦套餐”。还有“扔你一脸巴浪鱼”，“扔你一脸普宁豆干”，“扔你一脸蚝仔烙”，还有网友更省事，“我扔你一脸满汉全席！”

有网友看到这么多菜名感慨：“很多都没吃过。”这才领略中国饮食的博大精深。

3 韩国娱乐节目通病 爱自抬身价

很多韩剧中都有在文化方面抬高自己的意图，但这次比较的对象是中国美食，未免贻笑大方。这也让网友调侃道：“你说我给你扔了这么多，在韩国却只能是扔你一脸辣白菜，扔你一脸辣白菜，还是辣白菜。”

其实，韩国电视人从来不愿意在电视剧或者综艺节目中自夸，言必称“我们大韩民国”。很普通的蔬菜，只因为生在韩国，就被宣传为富含多种营养成分，甚至具有美容养颜等神奇功效，即便那只是“韭菜”而已(韩国著名主持人姜虎东主持介绍韩国特产的片段)。

4 影视剧“文化植入”应该正视了

到底是何原因导致一些韩国影视作品“自我膨胀”？

写过《家，N次方》的80后编剧胡非子表示：“其实韩国影视作品中这样的情况不少，可以理解为中国‘岛国文化’衍生出的结果。影视剧的‘文化植入’是我们不得不正视的问题。不但是韩剧，像美剧、日剧都能从潜移默化中影响观众。反观中国的影视圈，随着产业的繁荣，‘快餐文化’也诞生了，没有顾及产品品质和可持续性，不够细致，这些都是中国电视剧的‘硬伤’。再加上跟风和没有原创的东西，很容易迷失自我。”

解晨红

♥ 你是有知识有追求的“优质单身女”吗？
♥ 你是众人艳羡的“优质单身勇士”吗？
♥ 为何总是遇见不到心中的TA？

全城热恋·情动七夕 让我们约会吧

优质单身男女派对全城招募中……

◎咨询热线：0371-67655398 / 67655602 ◎微博报名：<http://weibo.com/2039599174> ◎QQ邮箱报名：549040536@qq.com
◎报名地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报1F西大厅家居部

主办单位：郑州晚报社
承办单位：郑州欧凯龙国际家居连锁集团
媒体支持：郑州日报、中原网、中原手机报、郑州电视台、91.2
活动时间：2011年8月6日(农历7月7日)下午16点
活动地点：金水路欧凯龙国际顶级(进口)家具馆二楼中厅

中国人过中国的情人节 七月七 我等你!

郑州晚报

OCALENE
欧凯龙



爱家榜样·欧凯龙